



GRAD KARLOVAC

MJESNI ODBOR GORNJE MEKUŠJE

Karlovac, 17.09.2025. godine

Z A P I S N I K

S jedanaeste sjednice Vijeća MO Gornje Mekušje održane u Gornjem Mekušju 17.09.2025. godine s početkom u 18:00 sati u prostorijama DVD-a Gornje Mekušje.

Nazočni članovi: Ana Hajsan, Mario Biličić, Tomica Zorinić, Tomislav Hajsan

Odsutni članovi: Željka Tvrdinić, Nikolina Katić i Zlatica Stavljeni

Predsjednica Vijeća predlaže slijedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 10. sjednice
2. Zbor građana (aktualne teme u naselju)

Dnevni red jednoglasno se prihvaća.

AD1

Predsjednica MO gđa.Hajsan: Čita zapisnik i predlaže vijeću na usvajanje.

ZAKLJUČAK: Zapisnik je jednoglasno usvojen.

AD2

Predsjednica MO gđa.Hajsan: Pozdravila je prisutne mještane, predstavnike Grada te predstavnike VIK-a, nakon čega je otvorila zbor građana.

Tom prilikom predstavila je predstavnike Grada:

1. Marina Ivasića, predstavnika Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo
2. Irenu Terzić, savjetnicu za komunalno i prometno redarstvo
3. Ivanu Grbić Lončarić, predstavnicu Vodovoda i kanalizacije

Na samom početku zbora zamolila je sve prisutne za korektnu i konstruktivnu komunikaciju. Također je uputila mještane da se prilikom postavljanja pitanja najprije predstave te jasno navedu kome je pitanje upućeno.

Nakon uvodnih riječi predsjednica je dala riječ mještanima Gornjem Mekušja.

Dinko Vidović:

Postavlja pitanje gđa. Terzić: za napuštene objekte oko svoje kuće te ne adekvatno održavanje okućnica i samih objekata koji su u ruševnom stanju. Na jedan objekt preko puta kuće je poslao molbu predsjednici MO-a da prijavi komunalnom redarstvu što je i učinila. Komunalni redar je izašao na teren i napisao zapisnik i poslije toga se ništa nije dogodilo. Napominje kako je najveći problem dolazak do vlasnika kao što mu je i sam komunalni redar to i rekao. Napominje kako pored tog objekta više nije sigurno živjeti jer mještani iz sela bacaju svoje smeće, granje, pokošenu travu na taj urušeni objekat i u konačnici tu dolaze divlje životinje. Okružen je s tri napuštene objekte i moli ako postoji način da se to riješi.

Postavlja pitanje gđa. Terzić: zbog ne propisnog držanja kućnih ljubimaca jer mještani sve više i više imaju problema jer ih vlasnici ne drže na propisan način. Kućni ljubimci napadaju mještane, djelatnike Hrvatske pošte, uništavaju okućnice, itd.

Odgovor gđa. Terzić: Jako je teško doći do vlasnika. Moli da se napravi popis kuća, čestica ili kućnih brojeva kako bi pokušali doći do vlasnika i apelirati na vlasnika da uredi okućnicu. Što se tiče lisica, treba zvati 112, postoji tvrtka s kojom grad Karlovac ima ugovor i oni moraju zbrinuti.

Odgovor gđa. Goršić: Napominje kako ima kontakt od g. Mihalića, jednog od vlasnika objekta te će kontakt proslijediti gđa Terzić.

Odgovor gđa Terzić: Napominje da je prosljedila odluku predsjednici MO-a. Ako se zove komunalno redarstvo dolazimo do problema jer ako komunalni redar ne zatekne psa vani, komunalni redar ne smije kazniti vlasnika psa, osim ako vi kao mještani to ne uslikate i pošaljete na komunalno redarstvo sa svim potrebnim podacima (dan, sat, mjesto) i onda se piše prekršajna prijava. U tom slučaju mještaniin svjedoči da je zaista pas bio vani te nije bio propisno zbrinut od svog vlasnika. Druga opcija je zvati 112, gdje vas oni moraju proslijediti na Utinju, oni moraju doći i odvesti psa. Ako vlasnik želi nazad svog kućnog ljubimca mora platiti kaznu te onda može uzeti psa.

Irena Goršić:

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: kada je moguće spajanje na novo izgrađenu kanalizaciju i koji je to vremenski period.

Odgovor gđa Grbić Lončarić: Spajanje je moguće kada projekt prođe tehnički pregled te ujedno cesta dobi uporabnu dozvolu. Napominje kako su sada u fazi uklanjanja nedostataka te

prikupljanja dokumentacije. Smatra da bi do prosinca sve trebalo biti odrađeno te nakon toga korisnici imaju godinu dana vremenskog perioda da se spoje na kanalizaciju.

Dinko Vidović:

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: vezano za nedostatke na projektu aglomeracija. Šahtovi neprestano lupaju, bankine su kamene koje nisu nabijene jer svakim prolaskom auta sve se sipa u kanal. Nadalje, zanima ga debljina postavljenog asfalta u ulici Klanac, odvojak desno gdje ima dokaz da debljina nije napravljena onako kako je propisana. Asfalt već sada puca i nije adekvatan jer ulicom prolazi teški teret.

Odgovor gđa Grbić Lončarić: Svi nedostaci moraju biti otklonjeni jer u suprotnom neće dobiti uporabnu dozvolu. Svo kamenje koje padne u kanal mora biti otklonjeno. Ceta je sada po propisima napravljena i ta cesta je morala ući u nešto da bi se proširila i ušla je u kanale. Vrijeme mora proći kako bi se bankine zatravile i bile kao prije radova. Ako asfalt puca, izvođač će to morati popraviti jer postoji garatni rok.

Tomislav Hajsan:

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: pošto kanalizacija još nije puštena u pogon, zanima ga što trenutno teče kroz cijevi? Čuje se šuštanje vode. Da li je već netko spojen na kanalizaciju, ako nije što je onda u cijevima?

Odgovor gđa. Grbić Lončarić: Ne zna što se čuje kroz cijevi, mora izaći na teren s nadzorom i vidjeti.

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: bankine uslijed kiše su se odronule te jedan dio kamenja završio u grabama. Djelatnici izvođača radova su došli, zalili nekim betom dio bankine, ono što je bilo u grabama to su ostavili i naravno da voda nije mogla otjecati i sve se začepilo. Napominje kako se grabe i kanali ne mogu zatraviti jer su stavljene kanalice.

Odgovor gđa Grbić Lončarić: rekla je da će se grabe u ulici Klanac zatraviti. Što se tiče glavne ulice, rekonstrukcija prometnice je drugačija i tamo su stavljene kanalice u grabe. Napominje kako će izvođač prilikom predaje gradilišta, gradilište dovesti na razinu koju mora. Što se tiče kiše i zaštopanosti grabe, trebali ste prijaviti izvođaču jer izvođač ne zna kada će padat kiša i što će se odronuti.

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: zanima ga ulica Klanac jučer je odnešena bankina i ona je inače bila asfaltirana od ruba do ruba te ima drenažni kanal koji više nema funkciju. Sama bankina je odnešena i sav kamen se nalazi na glavnoj prometnici. Zanima ga što će biti s ulicom Klanac, da li će pri svakoj kiši biti isti scenarij s kamenjem jer prije radova cijela ulica je bila zacjevljne i nije imala bankine.

Odgovor gđa. Grbić Lončarić: mora vidjeti što piše u projektu, izaći na teren i vidjeti što je napravljeno.

Postavlja pitanje g. Ivasiću: vezano za ogledano na raskršću ulice Mekušanska cesta- Klanac. Tokom radova ogledalo je slomljeno, obećano je postavljanje novog, ali još uvijek ogledala nema.

Odgovor g. Ivasić: neka MO podnese zahtjev, izaći ćemo na teren i vidjeti. Cestom još upravlja izvođač radova.

Postavlja pitanje g. Ivasiću: da li će se postavljati uspornici?

Odgovor g. Ivasić: tehnički pregled ulice nije izvršen što u konačnici prometnica nema uporabnu dozvolu. Grad ne smije ulaziti u nikakve radove dok prometnica ne dobi uporabnu dozvolu. On je svestan brzine vozila na prometnici jer u svim ulicama gdje je postavljen novi asfalt imaju isti problem. Imali su sastanak s policijom gdje su raspravljali o uspornicima i kamerama. Odluka za glavne ceste je postavljanje kamera zbog hitnih i interventnih službi. Uspornici se mogu postaviti u manjim kvartovskim ulicama. Kamera obuhvaća puno veći doseg i bolja je rezolucija te omogućava puno veći prostor da automobili voze smirenije. Uspornik je postavljen na jednu točku i generalno auto dođe velikom brzinom do njega i čim ga prijeđe nastavlja dalje brzo voziti. Grad Karlovac nema mogućnost kupnju kamera i to je u ingerenciji MUP-a, već ima mogućnost postaviti kućište i instalacije. Problem kod vas u Gornjem Mekušju je taj što imate veliki kamionski promet, prelaskom te količine kamiona preko uspornika, dolazi se u rizik od pucanja kuća prilikom velike trešnje.

Postavlja pitanje g. Ivasiću: tabla i dalje stoji na mostu da je zabranjen promet kamionima osim komunalnim, ali kamioni normalno prometuju. Što se s mostom trenutno dešava?

Odgovor g. Ivasić: nije upoznat s micanjem znaka s mosta, al zna da je znak oduvijek tamo stajao. MUP regulira prometne kretnje. Grad postavlja uvijete. Kontrola je na MUP-u.

Postavlja pitanje g. Ivasiću: kako i na koji način reagirate na pontonac prilikom visokog vodostaja rijeke Korane. Znakova zabrane nema, a djeca preskakuju kako bi si skratila put i išla bližim putem u školu ili doma.

Odgovor g. Ivasić: logično je da most varira od tla prilikom nabujale rijeke. Tom prilikom most bi trebao biti zatvoren za pješake.

Marina Hajsan

Postavlja pitanje g. Ivasiću: koju dužinu obuhvaća kamera?

Odgovor g. Ivasić: mora provjeriti u ovom trenutku nije znao reći.

Postavlja pitanje g. Ivasiću: napominje kako je na našem području potrebno 3 do 4 kamere.

Odgovor g. Ivasić: sigurno je potrebno manje kamera naspram uspornika.

Govori kako živi u ulici Mekušanska cesta na samoj ravnici i napominje kao je to neizdrživo što se radi, a policije nigdje. Najgori je vikend.

Dinko Vidović

Postavlja pitanje g. Ivasiću: da li za kamere moramo čekati uporabnu dozvolu?

Odgovor g. Ivasić: Mora provjeriti, ali bilo kakva intervencija na cesti koja trenutno je u vlasništvu Grada, al nije u posjedu zbog radova, izvođač je u posjedu, nije dozvoljeno.

Tomislav Hajsna

Postavlja pitanje g. Ivasiću: intervencija na cesti nije izvršena u cijeloj ulici Mekušanska cesta. Zašto tamo ne stavimo trenutno uspornik ili kameru.

Odgovor g. Ivasić: Grad Karlovac je osigurao sredstva za kućišta i instalacije, za tako nešto je potrebna dozvola. Mi ne možemo jedan dan tražit dozvolu za jednu poziciju, pa za mjesec dana za drugu poziciju. To iziskuje puno novaca i puno papirologije.

Dinko Vidović

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: ako cesta nema uporabnu dozvolu, zašto se njom prometuje?

Odgovor gđa Hajsan: Izvođač je od prvog dana mogao zabraniti promet dok cesta ne dobi uporabnu dozvolu. U dogovoru s Gradom, mještanima je dozvoljeno prometovati barem jednim trakom kako bi donekle mogli normalno živjeti.

Odgovor gđa. Grbić Lončarić: Izvođač se mogao žaliti na sva oštećenja jer su ljudi prometovali građevinom. Ali nije, da svima bude lakši suživot s radovima koji dugo traju.

Anita Stavljenić

Postavlja pitanje g. Ivasiću: kada možemo očekivati našto, bilo što vezano za brzinu? Vožnja kroz naselje je strašno brza. Konstatira, dobit ćemo kameru, da li možemo dobit neku svjetleću signalizaciju?

Odgovor g. Ivasić: nakon uporabne, prvo kamera, ali svakako na glavni pješački prijelaz morat će staviti neku svjetleću signalizaciju.

Tomislav Hajsan

Dok dođe uporabna dozvola za prometnicu to je jako dugačak period do prosinca, što znači da je to još 3 mjeseca. Slijedi nam vremenski period kada je jako brzo noć. Nema znakova da su radovi, nema znakova ograničenja brzine. Konstantno su prometne nesreće i nitko djecu ne pušta pješke u školu. Svi mi zovemo policiju, ali ih nema.

Dinko Vidović

Zovem policiju, policija dolazi iz Voojnice jer su tada bili raspoloživi. To nema smisla.

Tomislav Hajsan

U naselju imamo nogometni klub gdje trenira jako puno djece. Preko ljetnih mjeseca voze se u grupama od desetero djece, auti nemilosrdno jure. Tko će biti odgovoran, nakon niza apela upozorenja?

Odgovor g. Ivasić: Na prijelaznom smo vremenu do uporabne dozvole. Jedino što mogu je zamoliti policiju i zamolili smo ih da stoje na kritičnim točkama.

Marina Hajsan

Policije u naselju gdje su kuće nema. Njihov je domet ŠRC Korana.

Valerija Zorinić

Postavlja pitanje gđa. Terzić: Preko puta je kuća koja je sva zarasla, puna otpada, vidjeli smo divlje životinje. Nitko tom objektu ne žili ići blizu. Na koji način to možemo riješiti.

Odgovor gđa. Terzić: Predhodno je rečeno. Popisati sve objekte ne održavanje u naselju te poslati kako bi mi mogli istražiti i doći do vlasnika.

Postavlja pitanje g. Ivasiću: Imamo velikih problema s prometnom, brzinom svih prolaznika prometnicom. Živimo na takvom dijelu prometnice gdje auto kad sleti, udara ravno u našu kuću. U dvorištu nije više sigurno. Da li postoji neki kontakt ili e-mail gdje se mi ko građani možemo obratiti direktno policiji?

Odgovor g. Ivasić: Dok ne dođe uporabna dozvola, svakako će apelirat na policiju. Što se tiče kontaktiranja policije, nije siguran, ali se može njemu poslati e-mail ili preko mjesnog odbora.

Postavlja pitanje gđa. Terzić: Zbog napuštenih pasa, ne možemo sjediti u vlastitom dvorištu. To je postao horor.

Odgovor gđa. Terzić: D ali ste ikad prijavljivali napad psa? Vi morate prijaviti, bez obzira što je vama to susjed. Vi morate prijaviti kako bi vama postalo bolje.

Dinko Vidović

Ljudima je došla voda do grla, predlagao sam prosvjed. Ovo nema smisla više.

Postavlja pitanje g. Ivasiću: Da li ste već krenuli s podnošenjem zahtjeva za kamere ili tek krećete kada prometnica dobi uporabnu dozvolu?

Odgovor g. Ivasić: Već su pokrenute radnje.

Valerija Zorinić

Postavlja pitanje g. Ivasiću: Da li možemo kao građani dati policiji prijedlog gdje da posatvi kamere kako bi im još dodatno olakšali?

Odgovor g. Ivasić: To je nadležnost policije. Mi kao Grad možemo apelirat na mjesta, a kako oni obavljaju svoj posao to ne možemo mi znati.

Odgovor gđa Hajsan: Mjesni odbor je poslao niz e-mailova, osobno je uputila niz poziva g. Boljkovcu za postavljanje kamera, u jednom trenutku mještani Gornjeg Mekušja su bili protiv da se kamera postavi pored njihovih živica, ulaza tj na privatne parcele. Isto tako postavljanje kamera ovisi o njihovoj raspoloživosti. Koliko oni imaju količinski kamera to nitko ne zna.

Romana Špoljarić

Postavlja pitanje g. Ivasiću: Živi u ulici Mekušanska cesta te joj je izlazak iz dvorišta horor. Da li je moguće postavljanje ogledala jer s jedne strane je detosnki zidić i zarasla trava i praktički s pola auta mora izaći iz dvorišta kako bi vidjela da li netko doalzi. Automobili voze prerzo i svaki puta je rizik, niz puta je izbjegla prometne nesreće.

Odgovor g. Ivasić: Podnesti zahtjet preko MO-a te će izaći na teren i vidjeti. Rješenje se mora naći.

Anita Stavljenić

Postavlja pitanje g. Ivasiću: Da li je moguće ubrzati postupak postavljanja kamera? Ako uporabna bude u mjesecu prosincu, da li možemo u proljeće očekivati kamere?

Odgovor g. Ivasić: Projekt za postavljanje kamera na 10-ak lokacija je već u izradi i biti će gotov kroz mjesec dana.

Dinko Vidović:

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: Živi u ulici Klanac i smatra da cijevima nije dobro napravljen pad. U šahtu ispred moje kuće je konstantno voda. Smatra da je napravljen kontra pad od pumpe.

Odgovor gđa. Grbić Lončarić: Svakako ćemo provjeriti jer u cijevima ne smije biti vode.

Marina Hjasan

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: Zanima ju tko će kupovati pumpe ako nije dobro napravljen pad?

Odogovor gđa. Grbić Lončarić: Ako pad nije dobro napravljen pokazat će tehnički pregled tj snimka. Sve što nije dobro napravljeno oni će morati sanirati.

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: Bili smo svjedoci zatrpavanjem potrganih cijevi, apelirali smo, ali ništa.

Odgovor gđa. Grbić Lončarić: Tehničkim pregledom tj snimkom ćemo sve vidjeti. Uporabnu dozvolu neće dobiti dok se ne saniraju nedostaci.

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: Kroz ulicu Klanac nikada nije išla voda, a sada je rađena odmah uza temelj kuće koja nema betonski temelj, već je temelj sagan kamenom. Sada kada pada kiša curi voda u podrum. Podrum je pun vode. Rekli ste da izvođač ima snimke prije radova, al nema snimke onoga što je pod zemljom, u ovom slučaju temelja. Kakvi su to izvođači koji uništavaju tuđu imovinu, ako je rečeno da je temelj kuće kamen, onda treba prilagoditi zahvat radova.

Odgovor gđa. Grbić Lončarić: Oko podruma smo već razgovarali. Vaš sin je rekao da je cesta bila asfaltirana od ruba do ruba. Mi imamo snimku gdje to baš nije tako.

Tomislav Hajsan

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: Od kuda to da cesta nije bila asfaltirana od ruba do ruba?

Odgovor gđa Grbić Lončarić: rekli ste da će te dostaviti dokaz u obliku fotografije da je cesta bila asfaltirana od ruba do ruba. Još uvijek ništa nije pristiglo na e-mail.

Đurđa Grgić

Postavlja pitanje gđa Grbić Lončarić: Živi na početku ulice Gornje Mekušje i nikada nisu imali problema s oborinskom odvodnjom tj oborima koje padaju. Jučer je jako padala kiša i pokazalo se kako je na cesti napravljen krivi pad. Cesta ne gravitira prema grabama, kako je prije radova bilo, nego gravitira prema kućama. Oni su na kraju brda i normalno da se sada sve slijeva njima u dvorište. Možda je nešto i zaštopano, mi to ne znamo.

Odgovor gđa. Hajsan: Prijavili smo vaš slučaj i izvođač je doša i rekao da će sanirati, ali nije sanirao ništa na cesti, već je na prilaz dvorišta postavio kamenje što nema nikakve veze s ovim slučajem. Mi smo ponovno sada apelirali da nadzor izađe van i vidi ovu situaciju.

Odgovor gđa. Grbić Lončarić: Izaći će s nadzorom i izvođačem na teren.

Tomica Zorinić

Postavlja pitanje gđa. Terzić: Dobio je prijavu za ne pokošenom ambrozijom. Zemlja mu je u najmu i ljudi ju stvarno održavaju u shodu sa svojim vremenom. Zemlja je u konačnici uređena, ambrozija je pokošena, ali što je s gradskim i privatnim parcelama koje su nadomak moje i nije ambrozija pokošena. Isto tako ako mi dobimo prijavu da u roku 3 dana pokosimo ambroziju, zašto onda vlasnici napuštenih objekata ne dobe takve prijave za održavanje okućnice. Danas smo čuli niz takvih problema.

Odgovor gđa. Terzić: Nije sigurna zašto ne dobe takve prijave ako žive u Republici Hrvatskoj ili u konačnici u Europskoj uniji.

Dinko Vidović

Postavlja pitanje gđa. Grbić Lončarić: g. Kovačića je upozorio na postavljanje potrgane cijevi za kanalizaciju. Pri postavljanju je uočeno i rečeno radnicima, oni su se oglašili, a g. Kovačić je rekao da će se to sve vidjeti na snimkama. Zanima ga zašto, ako smo već uočili i prijavili, zašto to odmah nije sanirano, nego čekamo snimku, pa opet kopanje ako nije dobro? Ima snimku kao dokaz.

Odgovor gđa. Grbić Lončarić: Posao je preuzela od g. Kovačića takod a ne može komentirati nešto što je bilo prije nje, a već je zatrpano i asfaltirano. Svakako će se obratiti pažnja na tehničkom pregledu.

ZAKLJUČAK:

Predsjednica je dužna:

- 1. napraviti popis napuštenih kuća gdje vlasnici ne održavaju okućnice**
- 2. poslati dokument s nedosadcima izvođenja radova**
- 3. poslati zahtjev za dva ogledala**

Predsjednica Vijeća MO Gornje Mekušje:

Ana Hajsan

**MJESNI ODBOR
GORNJE MEKUŠJE**

